

Плоды сотрудничества

Есть много факторов, которые определяют потенциал страны. Наиболее важными из них являются высокая духовность, физически здоровое, гармонично развитое поколение. Сегодня профессорско-преподавательский состав факультета управления земельными ресурсами, включая А.Бобожонова, С.Шарипова, Н. Миржалолова, декан факультета Ш.Нарбаева, заместителя декана по работе с молодежью Х. Эшову, посетил школу №320 в Шайхонтохурском районе города Ташкента.

Они провели очередную встречу среди школьников на тему: «Будущее нашей страны в руках молодежи». Основная цель подобных мероприятий - поддержать наших учеников в нужное время, направить их на правильный курс. Действительно, образованная и грамотная молодежь, которая знает нашу историю, сможет найти свое место и в обществе, и в семье.

По окончании мероприятия заместитель декана по работе с молодежью Х.Эшова от имени института подарила каждому ученику начальной школы интересные сказки-книги.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Х.Эшовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.